

# Міністр юстиції України просить Австрію видати підозрюваних для утримання їх під вартою на території країни

Читати на російській



Міністр юстиції України просить Австрію видати підозрюваних для утримання їх під вартою на території країни

**Міністр юстиції Малюська звернувся до австрійської влади з проханням видати в Україну підозрюваних, які перебувають на території Австрії, аргументуючи це тим, що в Україні зарні в'язниці, а у в'язницях хороші бомбосховища і ув'язнені там будуть в безпеці під час війни, а у разі загрози наближення бойових дій їх евакуюють.**

Лист цей Малюська написав у зв'язку з тим, що влада України отримала від Австрії повідомлення про відмови місцевих судів видавати в Україну правопорушників, тому ця є небезпечно для їхнього життя та здоров'я в умовах війни з РФ, з урахуванням положень Європейської конвенції про захист прав людини та основних свобод. Зокрема, нещодавно Австрія відмовила в екстрадиції експлави НБУ Кирила Шевченка.

Експозитивний міністра юстиції, який раніше курирував пенітенціарну систему Денис Чернишов прокоментував цей лист на своїй сторінці у ФБ. Він заявив, що цей лист Малюська є «міксом жонглювання та відвертої брехні», який «наражає країну на небезпеку», тому що з нею після такого міжнародні партнери можуть не захотіти надати співкуватись.

Стосовно евакуації з СІЗО він згадав досвід Маріуполя, Старобільська та Херсона, де така евакуація не була проведена, а в Херсоні ув'язнених просто вивустили, бо персонал тікав від окупації, що насувалася.

Стосовно бомбосховищ Чернишов каже, що багато з них є лише на папері, а за фактом не облаштовані для прийому людей.

Щодо утримання людей далеко від війни нагадує, що СІЗО та суд закріплюється територіально за підозрюваними.

Також він нагадав ще доведені звіт Уповноваженого з прав людини про вкрай тяжкі умови утримання людей в українських в'язницях.

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

**Денис Чернишов**

ОТ ТУТ МЕНІ КАРТА І ПОПЕРЛА

Вітаю, друзі! Сьогодні мені на очі потрапив лист міністра Юстиції України, пана Малюська, адресований міністерці Юстиції Австрії пані Альмі Цадіч.

Основна тема листа - вимога поновлення процесу екстрадиції з республіки Австрія підозрюваних, що обґрунтовується повним виконанням Україною вимог Міжнародної конвенції з дотримання прав людини та низки міждержавних угод. От читав я того листа і пригадавав анекдот з дитинства, про Василя Івановича, який приїхав на шикарній новій автівці, а Петька його й питає, звідки той узв'яз гроші. На це Василь Іванович відповідає: «п'шов я, Петька, до казино, та й сів грози у покер. Роздали карти і й один карти, що в нього 21! Ну, я попросив його показати карти, на що він відповів, що мовляв джентельменам вірять на слово. От тут, Петька, мені карта і пішла!». От і дуже мені стало соромно, тому що цей лист є міксом жонглювання та відвертої брехні. І нижче я наведу декілька ясравих моментів. І відразу хочю сказати, що мета посту не посягати за якого прикладу фантастичних оповідань, а сказати, що такі шедвери наражають країну на небезпеку, бо пан Малюська не пересічний громадянин, а інститут, член Уряду і якщо перший раз таку брехню можуть спустити, то вдруге і за стіл не пустять, а в разі повторення - в'язниця!

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

можуть спустити, то вдруге і за стіл не пустять, при тому не його, а державу!

Так от, наведу самі кручі факти перекучування або неправди:

1. Міністр стверджує, що гарантовано буде здійснена евакуація засуджених та осіб, узятих під варту, у разі виникнення небезпеки (сторінка 3, 3 абзац знизу), бо в нас же Порядок, затверджений КМУ (залишилися тільки його виконувати).
2. А можна взнати долю осіб, що утримувалися у Старобільському, Маріупольському та Херсонському СІЗО? По Херсонському СІЗО взагалі драма-утримуваних не евакуювали, люди розійшлися хто куди, бо персонал не став чекати на втрату від агресора але хоч камери показували. Потім, коли ми звільнили Херсон від ворога, усіх подали у розшуку і невідомо, чи не додадуть цим людям строки за втечу...

2. Міністр знову дає масований удар статистичними даними існуючих інженерних споруд різного типу (сторінка 4, 2 абзац), серед яких споруди подвійного призначення та інші споруди підземного простору (що воно в біса таке?), які зможуть забезпечити безпеку близько 80% утримуваних.

Ну тут постають два очевидних питання - а). А решта 20% державу не цікавлять? Це допустимий відсоток врат? Можна його приймати за постійну величину? При цьому, пан міністр від імені держави дає гарантії забезпечення безпеки осіб, що будуть екстрадовані і тут же пише, що «ну не геть усім», б). Диявол у деталях-а скільки з цих

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

доддадуть цим людям строки за втечу...

2. Міністр знову дає масований удар статистичними даними існуючих інженерних споруд різного типу (сторінка 4, 2 абзац), серед яких споруди подвійного призначення та інші споруди підземного простору (що воно в біса таке?), які зможуть забезпечити безпеку близько 80% утримуваних.

Ну тут постають два очевидних питання - а). А решта 20% державу не цікавлять? Це допустимий відсоток врат? Можна його приймати за постійну величину? При цьому, пан міністр від імені держави дає гарантії забезпечення безпеки осіб, що будуть екстрадовані і тут же пише, що «ну не геть усім», б). Диявол у деталях-а скільки з цих інженерних споруд є саме бомбосховищами і як вони обладнані (вентиляція, ліжка, санузли)? Насправді в мене на руках є офіційні відповіді, які кажуть, що, наприклад, Лук'янівське СІЗО (найбільше у країні) не має бомбосховища, а на час сигналу «Повітряна тривога» просто припиняються усі слідчі дії! Тобто, утримуваних не ведуть у ті загалкові споруди підземного простору, а дозволяємо слідчим, детективам, прокурорам та адвокатам швидко переместитися у реальні бомбосховища (ну персонал, на жаль, нікого не цікавить). І тут ми повинні запитати, а скільки реально приїтало у район Лук'янівки і якою є відстань від точок прильоту до СІЗО! А там, здебільшого, утримуються підозрювані, вина яких не доведена судом! Серед них і полковник Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально протилежне.

3. Наприкінці 2021 р Омбудсмен направив лист на адресу Президента, голови ВРУ та Прем'єр-міністра з вимогою негайного вирішення питання щодо припинення функціонування державної установи «Лук'янівський слідчий ізолітор» (в народі Лук'янівка) через критичний стан умов утримання (лист у коментарі 2). Невже усе налагодили та поліпшили? Враховуючи любов пана міністра позувати перед камерою та викладати відосіки, він би не припустився шансу показати такі масштабні зміни. Тож умови залишаються здебільшого такими, як і вказано у листі омбудсмена і кількість завезеної додаткової лізині (здивуюсь, якщо правда), як вказано в листі міністра, не вирішує питання.

4. І тут знову пішла карта! Пан міністр, задля загострення картини та нагнітання жаху в уяві європейців пише, що ті, кого вони просили і просять екстрадувати є «близькіми-миїми» злочинцями зі стажем і просто корупціонерами (сторінка 6, 4 абзац зверху) і складається враження, що це доведений факт. Дуже сумно, що міністр юстиції забуває про існування Конституції, адже стаття 62 чітко говорить, що особа вважається невинуватою, доки її вина не буде визнана судом.

Або міністр не в курсі існування цієї статті або переїняв на себе функції суду, бо абсолютна більшість осіб, по яких надійшли запити на екстрадицію перебувають у процесуальному статусі «підозрюваний». Окрім того, процес розшуку прямо протирічить запиту на екстрадицію, так як у цьому випадку місце перебування особи чітко встановлено і відомо обоим сторонам.

5. І знову міністр дає обіцянку, яку і не збирається виконувати, а саме тримати переданих осіб якнайдалі від території, де ведуться активні бойові дії (сторінка 6, 2 абзац знизу). А це де? А в Києві ведуться активні бойові дії? Окрім того, особи, що утримуються під вартою «закріплені» за судами, що розглядають їх справи, тобто усі підполіні ВАКСу та Печерської/Шевченківського судів будуть утримуватися у Лук'янівці або незаконно існуючому так званому СІЗО СБУ на Оскольдовому провулку. Про які там якнайдалі йдеться, не розумію. Або інший варіант - утримувати у СІЗО Ужгороду та приймати участь у режимі відеоконференції, тому що ніхто у Києві етапувати на кожне засідання не буде. Але й тут промах, бо у 99% випадків ВАКС відмовляє в участі у режимі відеоконференції. Якесь нестиковочка...

А наприкінці хочю сказати, що, як казав мій колишній колега - бачити котлету, тримати її в руках та їсти - то три події. Також і бажання вступити в ЄС, подача клопотання та прийняття - це також три різні події, на які впливають різні події та особи. І тут я із впевненістю можу сказати, що такі листи є козирями, які підкидаються супротивникам нашого вступу в ЄС. PS. У разі необхідності я можу надати додаткові коментарі представникам ЗМІ та правозахисних організацій.

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально протилежне.

3. Наприкінці 2021 р Омбудсмен направив лист на адресу Президента, голови ВРУ та Прем'єр-міністра з вимогою негайного вирішення питання щодо припинення функціонування державної установи «Лук'янівський слідчий ізолітор» (в народі Лук'янівка) через критичний стан умов утримання (лист у коментарі 2). Невже усе налагодили та поліпшили? Враховуючи любов пана міністра позувати перед камерою та викладати відосіки, він би не припустився шансу показати такі масштабні зміни. Тож умови залишаються здебільшого такими, як і вказано у листі омбудсмена і кількість завезеної додаткової лізині (здивуюсь, якщо правда), як вказано в листі міністра, не вирішує питання.

4. І тут знову пішла карта! Пан міністр, задля загострення картини та нагнітання жаху в уяві європейців пише, що ті, кого вони просили і просять екстрадувати є «близькіми-миїми» злочинцями зі стажем і просто корупціонерами (сторінка 6, 4 абзац зверху) і складається враження, що це доведений факт. Дуже сумно, що міністр юстиції забуває про існування Конституції, адже стаття 62 чітко говорить, що особа вважається невинуватою, доки її вина не буде визнана судом.

Або міністр не в курсі існування цієї статті або переїняв на себе функції суду, бо абсолютна більшість осіб, по яких надійшли запити на екстрадицію перебувають у процесуальному статусі «підозрюваний». Окрім того, процес розшуку прямо протирічить запиту на екстрадицію, так як у цьому випадку місце перебування особи чітко встановлено і відомо обоим сторонам.

5. І знову міністр дає обіцянку, яку і не збирається виконувати, а саме тримати переданих осіб якнайдалі від території, де ведуться активні бойові дії (сторінка 6, 2 абзац знизу). А це де? А в Києві ведуться активні бойові дії? Окрім того, особи, що утримуються під вартою «закріплені» за судами, що розглядають їх справи, тобто усі підполіні ВАКСу та Печерської/Шевченківського судів будуть утримуватися у Лук'янівці або незаконно існуючому так званому СІЗО СБУ на Оскольдовому провулку. Про які там якнайдалі йдеться, не розумію. Або інший варіант - утримувати у СІЗО Ужгороду та приймати участь у режимі відеоконференції, тому що ніхто у Києві етапувати на кожне засідання не буде. Але й тут промах, бо у 99% випадків ВАКС відмовляє в участі у режимі відеоконференції. Якесь нестиковочка...

А наприкінці хочю сказати, що, як казав мій колишній колега - бачити котлету, тримати її в руках та їсти - то три події. Також і бажання вступити в ЄС, подача клопотання та прийняття - це також три різні події, на які впливають різні події та особи. І тут я із впевненістю можу сказати, що такі листи є козирями, які підкидаються супротивникам нашого вступу в ЄС. PS. У разі необхідності я можу надати додаткові коментарі представникам ЗМІ та правозахисних організацій.

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально протилежне.

3. Наприкінці 2021 р Омбудсмен направив лист на адресу Президента, голови ВРУ та Прем'єр-міністра з вимогою негайного вирішення питання щодо припинення функціонування державної установи «Лук'янівський слідчий ізолітор» (в народі Лук'янівка) через критичний стан умов утримання (лист у коментарі 2). Невже усе налагодили та поліпшили? Враховуючи любов пана міністра позувати перед камерою та викладати відосіки, він би не припустився шансу показати такі масштабні зміни. Тож умови залишаються здебільшого такими, як і вказано у листі омбудсмена і кількість завезеної додаткової лізині (здивуюсь, якщо правда), як вказано в листі міністра, не вирішує питання.

4. І тут знову пішла карта! Пан міністр, задля загострення картини та нагнітання жаху в уяві європейців пише, що ті, кого вони просили і просять екстрадувати є «близькіми-миїми» злочинцями зі стажем і просто корупціонерами (сторінка 6, 4 абзац зверху) і складається враження, що це доведений факт. Дуже сумно, що міністр юстиції забуває про існування Конституції, адже стаття 62 чітко говорить, що особа вважається невинуватою, доки її вина не буде визнана судом.

Або міністр не в курсі існування цієї статті або переїняв на себе функції суду, бо абсолютна більшість осіб, по яких надійшли запити на екстрадицію перебувають у процесуальному статусі «підозрюваний». Окрім того, процес розшуку прямо протирічить запиту на екстрадицію, так як у цьому випадку місце перебування особи чітко встановлено і відомо обоим сторонам.

5. І знову міністр дає обіцянку, яку і не збирається виконувати, а саме тримати переданих осіб якнайдалі від території, де ведуться активні бойові дії (сторінка 6, 2 абзац знизу). А це де? А в Києві ведуться активні бойові дії? Окрім того, особи, що утримуються під вартою «закріплені» за судами, що розглядають їх справи, тобто усі підполіні ВАКСу та Печерської/Шевченківського судів будуть утримуватися у Лук'янівці або незаконно існуючому так званому СІЗО СБУ на Оскольдовому провулку. Про які там якнайдалі йдеться, не розумію. Або інший варіант - утримувати у СІЗО Ужгороду та приймати участь у режимі відеоконференції, тому що ніхто у Києві етапувати на кожне засідання не буде. Але й тут промах, бо у 99% випадків ВАКС відмовляє в участі у режимі відеоконференції. Якесь нестиковочка...

А наприкінці хочю сказати, що, як казав мій колишній колега - бачити котлету, тримати її в руках та їсти - то три події. Також і бажання вступити в ЄС, подача клопотання та прийняття - це також три різні події, на які впливають різні події та особи. І тут я із впевненістю можу сказати, що такі листи є козирями, які підкидаються супротивникам нашого вступу в ЄС. PS. У разі необхідності я можу надати додаткові коментарі представникам ЗМІ та правозахисних організацій.

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально протилежне.

3. Наприкінці 2021 р Омбудсмен направив лист на адресу Президента, голови ВРУ та Прем'єр-міністра з вимогою негайного вирішення питання щодо припинення функціонування державної установи «Лук'янівський слідчий ізолітор» (в народі Лук'янівка) через критичний стан умов утримання (лист у коментарі 2). Невже усе налагодили та поліпшили? Враховуючи любов пана міністра позувати перед камерою та викладати відосіки, він би не припустився шансу показати такі масштабні зміни. Тож умови залишаються здебільшого такими, як і вказано у листі омбудсмена і кількість завезеної додаткової лізині (здивуюсь, якщо правда), як вказано в листі міністра, не вирішує питання.

4. І тут знову пішла карта! Пан міністр, задля загострення картини та нагнітання жаху в уяві європейців пише, що ті, кого вони просили і просять екстрадувати є «близькіми-миїми» злочинцями зі стажем і просто корупціонерами (сторінка 6, 4 абзац зверху) і складається враження, що це доведений факт. Дуже сумно, що міністр юстиції забуває про існування Конституції, адже стаття 62 чітко говорить, що особа вважається невинуватою, доки її вина не буде визнана судом.

Або міністр не в курсі існування цієї статті або переїняв на себе функції суду, бо абсолютна більшість осіб, по яких надійшли запити на екстрадицію перебувають у процесуальному статусі «підозрюваний». Окрім того, процес розшуку прямо протирічить запиту на екстрадицію, так як у цьому випадку місце перебування особи чітко встановлено і відомо обоим сторонам.

5. І знову міністр дає обіцянку, яку і не збирається виконувати, а саме тримати переданих осіб якнайдалі від території, де ведуться активні бойові дії (сторінка 6, 2 абзац знизу). А це де? А в Києві ведуться активні бойові дії? Окрім того, особи, що утримуються під вартою «закріплені» за судами, що розглядають їх справи, тобто усі підполіні ВАКСу та Печерської/Шевченківського судів будуть утримуватися у Лук'янівці або незаконно існуючому так званому СІЗО СБУ на Оскольдовому провулку. Про які там якнайдалі йдеться, не розумію. Або інший варіант - утримувати у СІЗО Ужгороду та приймати участь у режимі відеоконференції, тому що ніхто у Києві етапувати на кожне засідання не буде. Але й тут промах, бо у 99% випадків ВАКС відмовляє в участі у режимі відеоконференції. Якесь нестиковочка...

А наприкінці хочю сказати, що, як казав мій колишній колега - бачити котлету, тримати її в руках та їсти - то три події. Також і бажання вступити в ЄС, подача клопотання та прийняття - це також три різні події, на які впливають різні події та особи. І тут я із впевненістю можу сказати, що такі листи є козирями, які підкидаються супротивникам нашого вступу в ЄС. PS. У разі необхідності я можу надати додаткові коментарі представникам ЗМІ та правозахисних організацій.

**Денис Чернишов**

Публікації Фото

Червинський і багато інших осіб, ставлення до яких зі сторони суспільства і влади діаметрально протилежне.

3. Наприкінці 2021 р Омбудсмен направив лист на адресу Президента, голови ВРУ та Прем'єр-міністра з вимогою негайного вирішення питання щодо припинення функціонування державної установи «Лук'янівський слідчий ізолітор» (в народі Лук'янівка) через критичний стан умов утримання (лист у коментарі 2). Невже усе налагодили та поліпшили? Враховуючи любов пана міністра позувати перед камерою та викладати відосіки, він би не припустився шансу показати такі масштабні зміни. Тож умови залишаються здебільшого такими, як і вказано у листі омбудсмена і кількість завезеної додаткової лізині (здивуюсь, якщо правда), як вказано в листі міністра, не вирішує питання.

4. І тут знову пішла карта! Пан міністр, задля загострення картини та нагнітання жаху в уяві європейців пише, що ті, кого вони просили і просять екстрадувати є «близькіми-миїми» злочинцями зі стажем і просто корупціонерами (сторінка 6, 4 абзац зверху) і складається враження, що це доведений факт. Дуже сумно, що міністр юстиції забуває про існування Конституції, адже стаття 62 чітко говорить, що особа вважається невинуватою, доки її вина не буде визнана судом.

Або міністр не в курсі існування цієї статті або переїняв на себе функції суду, бо абсолютна більшість осіб, по яких надійшли запити на екстрадицію перебувають у процесуальному статусі «підозрюваний». Окрім того, процес розшуку прямо протирічить запиту на екстрадицію, так як у цьому випадку місце перебування особи чітко встановлено і відомо обоим сторонам.

5. І знову міністр дає обіцянку, яку і не збирається виконувати, а саме тримати переданих осіб якнайдалі від території, де ведуться активні бойові дії (сторінка 6, 2 абзац знизу). А це де? А в Києві ведуться активні бойові дії? Окрім того, особи, що утримуються під вартою «закріплені» за судами, що розглядають їх справи, тобто усі підполіні ВАКСу та Печерської/Шевченківського судів будуть утримуватися у Лук'янівці або незаконно існуючому так званому СІЗО СБУ на Оскольдовому провулку. Про які там якнайдалі йдеться, не розумію. Або інший варіант - утримувати у СІЗО Ужгороду та приймати участь у режимі відеоконференції, тому що ніхто у Києві етапувати на кожне засідання не буде. Але й тут промах, бо у 99% випадків ВАКС відмовляє в участі у режимі відеоконференції. Якесь нестиковочка...

А наприкінці хочю сказати, що, як казав мій колишній колега - бачити котлету, тримати її в руках та їсти - то три події. Також і бажання вступити в ЄС, подача клопотання та прийняття - це також три різні події, на які впливають різні події та особи. І тут я із впевненістю можу сказати, що такі листи є козирями, які підкидаються супротивникам нашого вступу в ЄС. PS. У разі необхідності я можу надати додаткові коментарі представникам ЗМІ та правозахисних організацій.

**Максим Левченко**  
ВІПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

09 лютого 2024 р., 12:51

Переглядів: 2812

Коментарі: 0

Роздрукувати Надіслати товаришу

Коментарі: comments powered by Disqus

Головна Новини Конфлікти Позиція Думка Події Віяна

Про нас Архів Сторінки Закони Контакти

Рекордерство Кримінал Економіка Новини світу

Політика Коментарі Різне

Політика Конфлікти Кримінал

Політика Конфлікти

Важливі новини

19.05.2024

Мільярди на крові під маскою місяця: як власник «Труа» Болдвін Ліванг розгубав дубайські ка...

#Труа #Аваков #Ліванг #Оле

13.05.2024

Розшукуваний бізнесмен Борис Ушервоніч через кіпрсько-італійський аеродром...

#РКД #Кіпр #Кіпр

ЦЕНЗУРА

ЯК ОБИТИ БЛОКУВАННЯ І ЧИТАТИ НАШ САЙТ

Останні новини

0001 Трамп повідомив про кадрові зміни в розвідспівності США та призначення нового виконувача обов'язків

22 травня 2024 г.

23.58 Окупанти атакували Копот дронами: у місті чули вибухи

23.54 Оператора аеротриг «Гор» СІП ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона гривень через скарпу гравця

23.50 У Києві через сильну зливу величезна фура майже повністю пішла під воду

23.44 У Новоросійську та низці міст Краснодарського краю РФ оголошили загрозу атаки БПЛА, працює ППО

Підписуйтесь на наш канал в Telegram. Оперативно про головне

23.38 Прокуратура не винила доказів війни Василя Тетері у справі його водія

23.32 Борги на 23 мільйони та затоплені судна в Одесі продають державне геологічне підприємство

23.28 Суд роз'яснив правила КАС: адвокату Артему Питомцю відмовили у перегляді справи 2021 року через трирічний ліміт

23.20 Звинувачення у конфлікті інтересів: адвокатка з Волни прогнала суд проти КДКА через скарпу колишнього клієнта

23.14 У Київському ТЦК відеорегували на скандал із побиттям ветерана війни Артема Мороза

23.08 «Грані договори» замість Протого: як на Харківщині без торгів розподілять мільйони на захист енергооб'єктів

23.02 Жінка з немовлям на руках намагалася відбити чоловіка від представників ТЦК

22.56 Україна розраховує на оновлення позиції США та залучення Європи до перемовин, - Зеленський

22.50 Створення злочинної організації та розтрата: перед судом останять шість фігурантів справи Харківського ОВЗС

22.45 Ситуація на фронті: сталося 166 боєвиступів, найбільше штурми на Покровському та Гуляйлівському напрямках

22.39 США посилюють імміграційні правила: іноземцям зобов'язують вийти з країни на час розгляду грин-карти

22.33 У провінції ДР Конго через спалах Еболі обмежили похорони та заборонили ритуали біля покійних

22.27 «Підступні до Донецька стоять гарцями»: батальйон Black Sky спалив військовий вантажову РФ

22.22 У Києві п'яний водій Audi протаранив припарковане авто на Подолі

22.16 Росія розпочала експорт війни: у Мали вперше збили російський «шахед»

22.10 ЗАЕС два місяці живиться лише однією лінією: МАГАТЕ просить про локальне перер'я для ремонту

22.04 Апеляційні суди залишили в силі 12-річні вирок двом голландським неонацистам на Кіровоградщині та Дніпропетровщині

Теги новин

Війна

COVID-19 агресія Росії Атака

Война ВСУ вторгнення

Дональд Трамп Діабас: ДПп ЗЕЛЕНСКИЙ ЗСУ Київ Київ коронавірус Корупція

Напад Росії на Україну Нападение

Росія на Україну окупанти окупати Порошенко Путін Росія

Россія ссс США Україна

Україна ЧП Епідемія коронавіруса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе зупинити війну між Росією та Україною?

Так, повністю зможу

Частково зможу, але не відразу

Ні, не зможу

Це залежить від дій інших сторін

Важко відповісти

Голосувати

Показати результати опитування

Показати всі опитування на сайті